

## 正誤表

本書に下記の誤りがございました。お詫びして訂正させていただきます。

34頁 マリー・L・シェドロック

誤 ニューヨーク公共図書館館長

正 ストーリーテラー（語り手）

34頁 バージニア・リー・バートン

誤 絵本作家

正 絵本作家、画家、デザイナー